

ПРОТОКОЛ № 24 – С

Совместного заседания Совета «Союза Виноградарей и виноделов России»,
Совета Ассоциации «Кубаньвиноградка», Совета НП «Винодельческий
Союз», Некоммерческого партнёрства
СРО «Виноградари и виноделы», НП Производителей вина «Черноморские
гаражные вина»

29 августа 2013 г.

ЗАО АФ «Мысхако»
с. Мысхако,
г. Новороссийск

Председатель – Попович Л.Л. – президент «Союза Виноградарей и
виноделов России».

Присутствовали:

Члены Совета:

- Усольцева Н.Т., Машкарин В.П., Пинчук Н.А.,
Чемерис И.В., Янов С.В., Саркисян А.Г.,
Персианов В.И.

Приглашенные:

Толмачев О.В.

- Начальник Управления по виноградарству,
винодельческой промышленности и
садоводству министерства сельского хозяйства
и перерабатывающей промышленности;

Тарасенко А.Т

- Председатель Совета Ассоциации
производителей винограда и алкогольной
продукции Краснодарского края
«Кубаньвиноградка»

Ветер Ю.А.

- Генеральный директор ООО «Мильстрим-
Черноморские вина»;

Катрюхин Б.А.

- Генеральный директор НП «Винодельческий
Союз»;

Емельянович В.И..

- Генеральный директор ООО «Кубань-Вино»

Логинов В.В.

- Президент НП производителей вина
«Черноморские гаражные вина»

Степанова Л.Л.

- Начальник тех. отдела ОАО АПФ «Фанагория»

Повестка заседания:

1. Роль общественных организаций в выполнении Плана мероприятий («Дорожная карта») по развитию виноделия в Краснодарском крае.
2. О проведении работы по продвижению вина на рынке Краснодарского края и борьбе с фальсификатом винодельческой продукции.
3. Обсуждение проекта стандарта столовых вин.
4. О винах «Географических наименований».
5. Об изменении порядка субсидирования винодельческих предприятий в связи с принятием Федерального закона от 07 мая 2013 г. № 104-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ в связи с совершенствованием бюджетного процесса».
6. Разное.

По 1-му вопросу слушали:

Попович Л.Л.: Рассмотреть план мероприятий («Дорожная карта») по развитию виноделия в Краснодарском крае. Обсудить список представителей участников Рабочей группы Экспертного совета при Федеральной службе по регулированию алкогольного рынка по развитию виноделия в Российской Федерации в администрации Краснодарского края. Предложил возглавить эту группу В.В. Заславскому и два заместителя Толмачев О.В. и Попович Л.Л.

Пинчук Н.А.: Из представителей общественных организаций создать подгруппу, которая должна проработать дорожную карту по пунктам.

По 3-4 п. Плана мероприятий об установлении минимальных цен на вино

Попович Л.Л.: данный вопрос находится на рассмотрении Заместителя председателя правительства Дворковича А.В. и в ближайшее время будет решен. Если решение будет отрицательным, предлагаю начать работу над этим вопросом с самого начала. Подготовить инициативу Краснодарского края о минимальных ценах на вино.

По 5 п. Подготовка предложений по уточнению данных реестра виноградных насаждений Краснодарского края и возможности создания общего информационного ресурса виноградных участков с включением в него кадастровых номеров и географических координат.

Попович Л.Л.: Мы должны принять участие в работе над этим пунктом.

